
Стандард 2. Сврха студијског програма 

Студијски програм има јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему, доступну 

јавности.  

Студијски програм мастер академске студије Менаџмент има јасно дефинисану сврху и улогу 

у образовном систему, усклађену са основним циљевимм  Академије и доступну јавности. 

 

Сва подручја друштвеног и економског живота, а тиме и потребна знања економске струке 

развијају се великом брзином. То захтева повећање нивоа и обима знања и вештина, потребних 

за успех у тржишној утакмици. У том смислу будући мастер менаџер овог студијског програма, 

треба да усвоји што више непосредно применљивих знања на начин да то буде квалитетан спој 

теорије и праксе, неопходних за брзо и квалитетно прилагођавање савременим тржишним 

кретањима, те способност за даље усавршавање у области савременог пословања предузећа. 

 

Сходно наведеном, сврха студијског програма Менаџмент јесте образовање студената из 

области менаџмента, кроз стицање нових одговарајућих квалитетних знања из области 

стратегијског и оперативног управљања,  психологије, маркетинг менаџмента, пројектног 

менаџмента, копоративних финансија и пословне анализе, као и међународног пословања и 

управљања предузећем и другим врстама организација у пословном окружењу. Студенти се у 

зависности од интересовања могу определити за усавршавање кроз различита изборна подручја 

као што су менаџмент у туризму и менаџмент у спорту. На основу продубљених и унапређених 

методолошких, теоријских и апликативних знања, студенти ће бити оспособљени за 

компетентно решавање кључних проблема са којима се суочавају предузећа, институције и 

друге организације у савременом пословању и сложеним условима глобалних економских 

процеса и убрзаног технолошког развоја.  
  
 Студијски програм пружа квалитетна фундаментална, теоријско-методолошка, научно-стручна 

и стручно апликативна знања за њихово даље научно усавршавање као и за укључивање у 

образовни и научни процес докторских академских студија. 

 

Прилози за стандард 2:  

Прилог 1.1. Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције).  
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